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"Acxmnon 1. Ectw n @uowxde aprdudc xa éotw X1, Xa, ..., X, otoyaoctuxd aveldptnteg tuyaleg
HeTOBANTES Tou axolouBoly TNV ex¥eTixn XATAVOUT] UE TOEGUETEO .

(o) Noa Beeite v xatavops, Tne tuyoia petoaintic ¥ = max{X,; : i = 1,2,...,n}. Tuyxexpwéva,
va Peette avohutixd tono yio tny mdavétnta Pr(Y < y), vy xdde y.

(B) Novunohoyioete tn yéon Ty Tou aptduod tov gopov tov éxouue X; > Xyq, yoi=1,2,...,n—
1, dnhady) N opéowe endpevn Twn elvon wxpdtepn ond Ty Tpéyouca.

"Acxmorn 2. Tnodétovpe 6Tl €youpe otn diddeor| yac duo mnyée mopaywyhc Tuaiwy duadxdy
axohouth®y, oTic onoleg avapepouacte K¢ A xau B avtiotouya. Xuyxexpiéva, to bits tou mapdyovto
and v A (avtictoiya and v B) eivar otoyacTind aveldptntes tuyaiec pyetoBintéc Bernoulli pe
TopdpeTEo pa (avtictoa pp). Awhéyouue wonibavo oty TOYN W and T duo TNYES, Ywpeic OUne
va Eépoupe molar Ty €xouue Blaké€el, xan o ouvEyela xottdue ta bits mou mopdyovron. Na Beeite
v mdavotnTa va €xoude Sldé€el TNV TNYH A 0TI EMOUEVES TEQITTAOOELC:

(o) Aedopévou 61t 10 TpdTo bit elvon 1.

(B) Acdopévou 61 o mpdtar k bits elvow 6har 1, 6mov k audalpetog guotxde aptdude. T mowo k
nafpvoupe TN uixpotepn deoueuuévn midavdnTo av pa < pp;

(v) Acdouévou éti amd ta mpdtor 100 bits oxpicde 7 eivon 1 xoun tar udhoimo ivou 0.

"Aocxnon 3. (o) Eotw X1, X, X3 otoyactind aveldptntec tuyaies puetafBintéc mou axohoudolyv
v xavovixh xatavopy N (10, 1). Not Beeite tny xotovops) tne tuyadac petafintic 2X1 —5Xo+ X3 —20.

(B) Eotw n guowde aprdude xau éotw X1, Xo, ..., X, otoyacuxd avsidp‘mtsg tuyaieg yeToBAT-
téc oL axohoudoly TNV xavovix xatavoud N(0,1). OpLCoupe v tuyoda peToBAnTR Y = %JFX
No cuyxpivete ta dvew @pdypata mou diver 1 aviodtnto Chebychev yia tic mdavétnree Pr(|Y| > k)
xou Pr(|X1| > k), v xdde k > 0.

Ov aoxfioeic autég pmopoly va Yivouv amd opddes Twv 2 1o Toh) aATOUMY Xol TapadivovTaL NAEXTEO-
vxd oto e-mail gou uéypel ™ Acutépa, 10 PeBpouopiov 2020. O Badude oe autd T0 GET OoXNOEWY
anotehel 10 50% tou TeENX0U Poduod yia o ‘A pépoc tou paduotoc.
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